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kedő stílusban nyilvánult meg,
és nem riadt vissza attól sem,
hogy felszólaló képviselőtársá-
nak azt mondja: „Képviselő úr,
ön könnyen tud ugatni onnan,
abból a padsorból”. A Fidesz–
KDNP-frakció fegyelmi vizsgá-
latot kezdeményezett a polgár-

mester ellen hivatali visszaélés
és hamis magánokirat felhasz-
nálásának gyanúja miatt. Az
ülést civilek hurrogása és parázs
viták kísérték. 

A Győr+ Média online felületén
részletes beszámoló olvasható
a közgyűlésről, a következő
lapszámban pedig további
részleteket olvashatnak az
eseményekről.

Minden család része-
sül a 30 százalékos
rezsikedvezmény-
ben, aki valamilyen

vezetéken kapja az energiát –
közölte Lantos Csaba energia-
ügyi miniszter a múlt csütörtöki
Kormányinfón. A miniszter el-
mondta: 2,9 millió olyan háztar-
tás van, ahol gázzal fűtenek,
azaz van gázmérő, 4,4 millió
olyan ügyfél van, akik árammal
fűtenek, és 674 ezer olyan lakás

van, amely távfűtéssel rendel-
kezik. A kormány döntése alap-
ján mind a három kategória
igénybe veheti a kedvezményt,
de ebből csak egyszer lehet ré-
szesedni.

Mindenki a fogyasztásával ará-
nyos mértékben kap a kedvez-
ményből – hangsúlyozta. Közöl-
te azt is: a 674 ezer távfűtéses
lakás esetében a fogyasztók a
társasházon keresztül fogják
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PINTÉR BENCE „BALHÉVONATÁNAK” ÁLLOMÁSAI

30 SZÁZALÉKOS KEDVEZMÉNY JÁR
A JANUÁRI GÁZ- ÉS ÁRAMSZÁMLÁKBÓL

Az év első, január 30-i
közgyűlése szintén fe-
szült és eddig példátlan
hangulatban telt. Az el-

húzódó szünetek, személyeske-
dések és viták lehetetlenné tet-
ték az érdemi munkát. Pintér
Bence több alkalommal határo-
zatlan idejű szünetet rendelt el,
majd az ülést elnapolta, miköz-
ben a jelen lévő képviselők
döntésképtelenségről beszél-
tek. A helyzetet tovább élezte a
polgármester február 3-án tett
bejelentése, amelyben a képvi-
selő-testület feloszlatását kez-
deményezte. Igaz, ez utóbbi jo-
gilag szigorú feltételekhez kö-
tött, és eddig példátlan bizony-
talanságot tükröz a város irá-
nyításában.

Több önkormányzati cég és in-
tézmény – a Győr Projekt Kft., a
Győr-Szol Zrt. és a Győr+ Média
Zrt. – is célkeresztbe került, jel-
lemzően Facebook-posztokban
megfogalmazott, súlyos vádak
alapján, amelyeket az érintett

szervezetek minden esetben
tételesen, dokumentumokkal
cáfoltak.

A Győr+ Média Zrt. határozot-
tan visszautasította a „családi
bizniszről” szóló állításokat,
egyértelművé téve, hogy sem-

milyen összeférhetetlenség
nem állt fenn, a kinevezések
jogszerűek voltak. Hasonlókép-
pen cáfolta a Győr-Szol Zrt. a la-
káskasszával kapcsolatos, 1,7
milliárd forintos hiányról szóló

vádat, amelyet a cég politikai
támadásnak minősített.

A Győr Projekt Kft. közleményben
reagált az elmúlt napok meglehe-
tősen parázs hangvételű vitáira,
megszólalásaira, hangsúlyozva: a
politikai haszonszerzés indokolja
Pintér Bence sortűzszerű táma-
dásait, amit a városi tulajdonú cé-
gek, közöttük a Győr Projekt Kft.
is kénytelen elszenvedni. A Győr
Projekt Kft. hangsúlyozta, az ön-
kormányzati cégek, a sport- és
kulturális rendezvények, valamint
a városi létesítmények nem le-
hetnek politikai viták harcterei. Az
ilyen beavatkozások ellentétesek
Győr város érdekeivel.

A polgármester itt még nem ál-
lította meg a „balhévonatnak”
keresztelt rágalomcunamit, és
olyan győri lokálpatrióta vállal-
kozót is belevont a politikai csa-
tározásába, aki 1998 óta dolgo-
zik lelkiismeretesen és kifogás-
talanul a győri fesztiválokon a
város szolgálatában.

Február 4-én zárt ülésen tár-
gyalta a képviselő-testület a
Győr Projekt Kft. és a Győr-Szol
Zrt. helyzetét, majd maratoni
közgyűlés következett, ahol
Pintér Bence olykor személyes-

Az elmúlt hetekben Győr közéletét folyamatos botránykel-
tés, politikai támadások és működésképtelenség jellemezte,
amelyek középpontjában Pintér Bence polgármester áll. 

Szerző: Győr+

megkapni a 30 százalékos ár-
kedvezményt. Tájékoztatása
szerint a villannyal fűtő fogyasz-
tók esetében azt kérik, hogy áp-
rilis 30-ig nyilatkozzanak: egy-
részt arról, hogy ha gázt is hasz-
nálnak, akkor a gáznál vagy a vil-
lanynál kérik a kedvezményt, il-
letve ha több villanymérőjük van,
akkor melyikre veszik igénybe
ezt. Ha valaki nem nyilatkozik,
akkor automatikusan a gázfo-
gyasztásra kap kedvezményt.

„KÉPVISELŐ ÚR, 
ÖN KÖNNYEN
TUD UGATNI 
ONNAN, ABBÓL 
A PADSORBÓL.”

Fotó: Tiko Aramyan/shutterstock.com
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Közeledve a 2026-os or-
szággyűlési választások
időpontjához, a Győr+ Média
bemutatkozási lehetőséget
kínált a Tisza párt győri je-
löltjeinek, Diószegi Juditnak
és Néher Andrásnak. Sze-
rettük volna megismertetni
olvasóinkkal a Tisza-jelöltek
célkitűzéseit, gondolatait a
fontos közügyekről. A párt
sajtóközpontjából azonban
megkeresésünkre egy hét
elteltével azt válaszolták
szerkesztőségünknek, hogy
köszönik érdeklődésünket,
de nem kívánnak élni az in-
terjú lehetőségével.

A TISZÁS JELÖLTEK
ELZÁRKÓZNAK 
A NYILATKOZATTÓL

„Egy új típusú, kisméretű villany-
motor gyártása indul meg ebben
az évben az Audi Hungariánál,
amely tovább erősíti a vállalatnak
a versenyképességét és biztosítja
a győri munkahelyeket is. Szijjártó
Péter meghívására a külügymi-
nisztériumban az Audi vezetősé-
gével egyeztettünk eredmények-
ről, tervekről, jövőbeli célokról” –
számolt be dr. Fekete Dávid.

Az Audi Hungaria mind a jármű -
gyártásban, mind a motorgyártás-
ban magas termelésszámokkal
zárta a tavalyi esztendőt, a győri
vállalat mintegy 130 milliárd forint
értékű új motorgyári beruházást
valósított meg, melynek eredmé-

120 MILLIÁRD FORINT ÉRTÉKŰ
BERUHÁZÁS AZ AUDINÁL, MILLIÁRDOS
ADÓ-VISSZATÉRÍTÉS GYŐRNEK

Dr. Fekete Dávid miniszteri biztosként Budapesten két fontos ügyben is tárgyalt Győr
fejlődése érdekében az elmúlt héten. Mint kiderült, kormányzati segítséggel 120 mil-
liárd forintos fejlesztés valósul meg az Audinál, mellette pedig az adó-visszatérítésnek
köszönhetően több mint másfél milliárd forint érkezik Győrbe márciusban – ez utób-
biról a Nemzetgazdasági Minisztériumban tárgyalt dr. Fekete Dávid. 

nyeként hamarosan megkezdődik
egy újgenerációs elektromotor, a
MEBeco gyártása. „Kormányzati
segítséggel, az Audi részvételével
Győrben egy jelentős gazdaságfej-
lesztési projekt indulhat meg. Szá-
munkra fontos a járműipar, szá-
munkra fontos a győri és a Győr
környéki dolgozók biztonsága. Ez-
zel ellentétben a Tisza Párt meg-
adóztatná a járműipari cégeket,
ezt nem fogjuk hagyni, mi tovább-
ra is támogatjuk őket” – tette hoz-
zá a miniszteri biztos.

Dr. Fekete Dávid arról is beszélt
lapunknak, hogy a Nemzetgaz-
dasági Minisztériumban Kisger-
gely Kornél államtitkárral abban
állapodott meg, hogy az évzáró
elszámolást követően március-
ban egy másfél milliárd forintos
pénzügyi forrás nyílik meg Győr
városa számára. „Ezzel a forrás-
sal a 2026-os költségvetés ter-
vezésekor már tudunk számolni,
és így tudjuk meghatározni, hogy
mik legyenek azok a fejlesztések,
mik legyenek azok a beruházá-
sok, amelyek megvalósulhatnak.
A kormányzat hosszú évek óta
szövetségben van a várossal és
a várostérséggel, hazánk kiemelt
gazdasági motorjaként Győr
újabb nagyszerű lehetőségek
előtt áll. Ezért fogok lobbizni a jö-
vőben is” – zárta beszélgetésün-
ket dr. Fekete Dávid. 

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor
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Az eredeti iskolát a jezsuiták ala-
pították. Hogyan kezdődött és mi
maradt meg abból az időből?  
A 16. század közepétől már ma-
gas szintű oktatás folyt a jezsuita

collegiumokban, melyeket min-
dig a központi helyeken létesítet-
tek. A győri főtér déli házsorát II.
Ferdinánd magyar király vásárol-

ta meg a Jézus Társasága számá-
ra, az oktatás ezekben az épüle-
tekben indult meg. A jezsuiták
1626–27-ben alapították az in-
tézményt, a tanítás 1627 no-
vemberében kezdődött. Régen
az iskolai évet a mezőgazdaság-
hoz igazították, augusztustól ok-
tóberig tartott a szünet. Máig
megmaradtak a diákok neveit
tartalmazó anyakönyvek, historia
domusok és természetesen ma-
ga a bencés templom, amit
1641-ben szenteltek fel. Az első
iskolaépület már nincs meg, an-
nak a helyére épült 1887–89-
ben a mostani gimnázium.

Szerző: J. Kovács Andrea

Négyszáz éves a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kol-
légium. A jubileum alkalmából a Győr legszebb terén álló is-
kola kettős emlékévet tart. Barkó Gábor Ágoston bencés
szerzetessel, az intézmény igazgatójával beszélgettünk.

A mi iskolánk Magyarország leg-
régebbi, folyamatosan működő
katolikus középiskolája. Itt 400 év
óta minden tanévet megtartot-
tak, akkor is, ha pestis vagy kole-
rajárvány dúlt, s a világháború
alatt is, esetleg csak pár hónap

erejéig. A jezsuita rend feloszla-
tása után, 1773-tól közel három
évtizedig állami fenntartású volt,
utána kapta meg a bencés rend.

A múlt században a kommunista
államosítás miatt 1948-tól
1950-ig működtette ismét az ál-
lam, aztán visszakaptuk. A hat-
vanas évektől a rendszerváltozá-
sig a győri bencés gimnázium és
a hét másik katolikus szerzetesi
iskola szinte „kisszeminárium-
ként” működött, így a Dunántúl
papságának jelentős része hoz-
zánk járt. A magyar tudományos
akadémiai életben, az ELTE és a
PPKE tanárai között, a kormány-
zatban, illetve az ELTE-HTK Böl-
csészettudományi Kutatóköz-
pontjában is szép számban dol-
goznak öregdiákjaink.

A gimnáziumban ma a négy és
hat évfolyamos képzés kereté-
ben nyolcszáz diákot oktat az 58
fős tantestület. 2008 óta koedu-
kált, azaz a lányok számára is
nyitott. Szerepelnek Magyaror-
szág 100 legjobb gimnáziuma
között. Az osztálytársak később
is szoros kapcsolatot tartanak
egymással és gyakran visszajár-
nak az alma materbe. Mi a titkuk?
Nagyon hálás vagyok minden
kollégámnak, hogy eredménye-
sen tudjuk működtetni az intéz-
ményt, az igényes, minőségi
szaktárgyi oktatást. A mi siker-
ágazatunk jelenleg a nyelvokta-
tás és a humán tárgyak, így a tör-
ténelem, ahol elsők között szere-
pelnek tanulóink az érettségi
rangsorban. A jövőben a termé-
szettudományok iránti érdeklő-
dést erősítenénk, bár ezen a té-

ren is van mivel büszkélkednünk.
A fenntartó bencés közösségnek
mindehhez a megfelelő infra -
struktúrát kell garantálnia. A mai
világban számos családi tragédia
történik, az online világ hatása is
erősen érződik. Éppen ezért egy
otthonos, családias környezetet
szeretnénk teremteni a diákok-
nak, ahol a szülők is biztonság-
ban tudják a gyermeküket. Nem
mindentől megkímélve, de felké-
szítve és lelkileg megerősítve
őket az élet kihívásaira.

A falaknak, az épületnek, a hely-
nek van egy szellemisége. Az
atyák, a tanárok, a tantárgyak, a
templom és a sok-sok lelki, kultu-
rális program mellett a történelmi
környezet kihat a gyermekek vi-
selkedésére, lelkületére. Nálunk
egyetlen firkálás sincs a falakon,

Fotó: Ács Tamás

Fotó: Halász Gábor

Fotó: Pados AdriánNÉGYSZÁZ ÉVES A BENCÉS GIMNÁZIUM

ÉLETHOSSZIG MEGTARTÓ ERŐ:
HIT, TUDÁS, KÖZÖSSÉG
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radiátorokon még a mellékhelyi-
ségben sem, pedig a legjobb isko-
lákban is előfordul ilyen csínyte-
vés. Érzik, hogy a magyar történe-
lem és a kereszténység ősi szöve-
tébe kapcsolódnak bele, s azt is,
hogy többet szeretnénk átadni
nekik a tantárgyi tudásnál.

Az intézmény évkönyvét átla-
pozva szembetűnő a rengeteg
lelki, illetve kulturális program...
Nem egyszerű felsorolni, mi
minden van nálunk. Míg az egyik

teremben latin különóra, a
templomban ministránspróba
zajlik, a 40 fős fiúkórus gregori-
ánt énekelt, a tornateremben
röplabdakupát, a díszteremben
táncpróbát tartanak, a bencés
atyák imára vonulnak, egy csa-
pat diák éppen a kerékpárokat
szedi elő és indul a pinnyédi
sporttelepünkre focizni, osztály-
összetartásra. A tanárok sakk-,
kémia-, filozófia- vagy társasjá-
tékszakkört vezetnek. Vannak,
akik a lelki vezetőjükkel vagy az
iskolapszichológussal beszél-
getnek, hiszen segítséget kérni
nem szégyen.

Oktatás, nevelés, hit és kö-
zösség – manapság nem
könnyű mindezt egyszerre
megvalósítani...
Azt szeretnénk, ha boldog, sza-
bad, vagyis művelt gyerekeket
nevelne a győri bencés gimná-
zium, akik maguk tudnak dön-
teni a hit, a folyamatos művelő-
dés, a közösségi szolidaritás
vállalása mellett Isten kegyel-
mének erejével. Utóbbihoz re-
mélem, hozzájárul a mi imádsá-
gos életünk. Nagy hangsúlyt
helyezünk a lelki és a kulturális
programokra, hogy 800 diákunk
mindegyike bekapcsolódhasson
ezekbe. Az élethez muníciót kell
szerezni: erős, kitartó lelkületet
és hitet. A hit nem egy kész ál-
lapot, mindnyájan úton va-
gyunk, ki-ki közelebb vagy kicsit

még távolabb a céljától. A lé-
nyeg, hogy legyen egy biztos
iránytűnk. A bencés közösség
nem csupán a gimnáziumi
évekre szól, azt szeretnénk, ha
élethosszig megtartó erő lenne.
Rengeteg energiát fektetünk az
öregdiák-hálózat kialakításába
és fenntartásába. Például a fia-
tal generáció félév eleji találko-
zóit Budapesten rendezzük, a
legutóbbin már félezren vol-
tunk. Ezen az atyák, tanárok is
részt vesznek, kiderül ki, hol
tart: tanul, munkát keres vagy
elakadt az egyetemen, esküdni
akar vagy egy lelki beszélgetésre

van szüksége. Az iskolában
megtanult tárgyi tudás nagy ré-
szét ugyan elfelejtjük, de a lel-
kület, a becsületes munkavég-
zés, az igényesség és a közös-
ség megmarad.

Milyen programokkal készülnek
a jubileumra?
Az ünnepségsorozat a XIII. Győri
Bencés Bállal veszi kezdetét a
hétvégén, ahol négyszázhetvenöt
vendég ül majd az asztaloknál.
Május 15-én nyílik a négyszáz
tanévre emlékező látványos, in-
teraktív kiállításunk 600 négyzet-
méteren, a rendház és a templom
tetőterében. Mivel a gimnázium
épületében indította Rómer Flóris
bencés szerzetes az 1950-ig itt
működő Győr városi múzeumot, a
tárlaton lesznek gyönyörű műtár-
gyak, preparált állatok, régi köny-
vek, játékok, videófilmek és per-

sze humor is. Előzetes bejelent-
kezéssel és szakszerű vezetéssel
a nagyközönség is megtekintheti.
Közös érettségi találkozót tartunk
május 16-án. Nyáron bencés mo-
nostorokat látogató biciklitúrát
szervezünk a Duna mentén
Ausztriába, Szent Jakab ünnepén
pedig gyalogos zarándoklatot
tartunk a lébényi templomhoz,
felelevenítve a 17–18. századi di-
ákjaink zarándoklatának hagyo-
mányát. A 400. tanév ünnepélyes
megnyitására augusztus 30-án a
Széchenyi téren kerül sor, melyre
meghívtuk Erdő Péter bíborost,
Veres András megyés püspököt,
Hortobágyi Cirill főapátot és a
köztársasági elnököt. Január 6-án
jezsuita iskoladrámák nyomán
Szent Lászlóról és vízkeresztről
szóló misztériumjátékokat muta-
tunk be. Jövő májusban öregdiák-
hétvégét szervezünk tudomá-
nyos konferenciával, de lesz fény-
festés is a Széchenyi téri épülete-
ken. Az ünnepségek fénypontja
2027 év novemberében lesz. Ter-
mészetesen a bencés templom is
számos lelki és egyházzenei alka-
lomnak ad helyet.Fotó: Halász Gábor

Fotó: Halász Gábor
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Az évszázados dimenzi-
ók című kiállítás He-
rend időtlen szépségét
és páratlan kézműves

hagyományát mutatja be – egy-
szerre tisztelegve a múlt előtt és
megmutatva a manufaktúra in-
novatív jelenét.

A megnyitón a fővédnök, dr. Ve-
res András megyés püspök a he-
rendi porcelán titkát abban a kü-
lönleges látásmódban jelölte
meg, amely képes a teremtett
világ szépségét műalkotássá

HERENDI 200 – KIÁLLÍTÁS A ZICHY-PALOTÁBAN
FŐNIXMADÁR ÉS A TITKOS RECEPTÚRA

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Orosz Sándor 

formálni. A porcelánok nem csu-
pán tárgyak, hanem a termé-
szet, az évszakok, az élővilág és
az emberi kéz harmóniájának le-
nyomatai. Dr. Simon Attila ve-
zérigazgató ehhez kapcsolódva
hangsúlyozta: a herendi minő-
ség jóval több, mint technikai tö-
kéletesség – rendet, értéket és
emberi kapcsolatokat is jelent.
Elárulta azt is, hogy a porcelán-
massza arányai és a több mint
850 gondosan kevert színárnya-
lat receptúrái a manufaktúra félt -
ve őrzött titkai közé tartoznak.

A kiállítás központi elemei azok
a nagyméretű, egyedi alkotások,

amelyeket tíz éven át, évről évre
készítettek a jubileumra. A láto-
gatókat már a bejáratnál a He-
rendi Főnix fogadja – a pandé-
mia idején született szimbólum,
amely az újjászületés erejét hir-
deti. A tárlat házigazdája, Fűke
Géza, a Győri Filharmonikus Ze-
nekar igazgatója kiemelte: nagy
megtiszteltetés, hogy a 400

éves Zichy-palota adhat otthont
a bicentenáriumi ünnepség nyi-
tányának.

A különleges porcelánok febru-
ár 20-ig tekinthetők meg a
Zichy-palotában hétfőtől szer-
dáig 8–16, csütörtökön 8–18,
pénteken 8–17, szombaton
10–17 óra között.

KÖNYVES SZIGET A KUOPIO PARKBAN
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

AKuopio parkban elhe-
lyezett új automata a
Dr. Kovács Pál Könyvtár
és Közösségi Tér szol-

gáltatásainak eleme, amely a fo-
lyamatos hozzáférést biztosítja
az olvasók számára. Dr. Horváth
Sándor Domonkos igazgató az
átadón kiemelte: a városban mű-
ködő automaták rendkívül nép-
szerűek. A vidéki buszpályaudva-
ron található berendezést évente
mintegy 1500, a marcalvárosi
aluljáróban működőt pedig 2500
alkalommal használták.

Az eszköz működése a csomag-
automatákéhoz hasonló. Az ol-
vasók online választhatják ki a
kívánt dokumentumokat, majd
az automatába kérhetik azok át-
vételét. Értesítést kapnak, ami-

kor a könyv megérkezik, érvé-
nyes olvasójeggyel lehet kiköl-
csönözni és vissza is lehet vinni
a dokumentumokat. A könyvtár
már tervezi a negyedik automa-
ta telepítését is, amelynek fi-
nanszírozását a tavalyi „Legkrea -
tívabb olvasás-népszerűsítő”
kampányon elnyert ötmillió fo-
rint biztosítja. Boncsarovszky
Péter, a terület önkormányzati
képviselője, a fiatalokért és civil
közösségekért felelős tanácsnok
hangsúlyozta: az új automata a
Fidesz–KDNP-frakció által élet-
re hívott „Helyben jó” program
támogatásával valósult meg.

Az új eszköznek köszönhetően a
győriek a nap bármely szakában
kölcsönözhetnek vagy visszavi-
hetnek könyveket és egyéb do-
kumentumokat, tovább erősítve
a város olvasáskultúráját és kö-
zösségi szolgáltatásait.

A Herendi Porcelánmanufaktúra 200 éves jubileumát ün-
neplő különleges kiállítás nyílt meg a 400 éves Zichy-
  palotában. A tárlat valódi kuriózum, olyan exkluzív, monu-
mentális porcelánremekek érkeztek a városba, amelyeket
kizárólag a bicentenárium alkalmából alkottak meg, és
amelyeket eddig sehol sem láthatott még a közönség.

Múlt csütörtökön átadták Győr harmadik könyvkölcsönző
automatáját a Kuopio Parkban, a Könyves fülke mellett. A
város könyvtári szolgáltatásai ezzel tovább bővültek, hi-
szen az új eszköz a nap 24 órájában lehetőséget ad a do-
kumentumok kölcsönzésére és visszavételére, függetlenül
a könyvtár nyitvatartásától.



A jövőben a legszebb arcát mutatja a Civil Cégcsoport. A Magyar Judo Szövetség és a Civil
hosszú távú együttműködése keretében – melyet nemrég Budapesten, a Magyar Sportok
Házában jelentettek be – az innovatív védelemmel is foglalkozó társaság a tavalyi bu-
dapesti dzsúdó-világbajnokság bronzérmesét, a győri születésű Gyertyás Rózát válasz-
totta arcának. A népszerű, bájos cselgáncsozóval a bejelentést követően beszélgettünk.
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Eredeti mottót választottál ma-
gadnak: „Aki nem tud ellazulni,
az nem tud megfeszülni." Sike-
reid után és még viszonylag tá-
vol az olimpiától, gondolom,
most inkább a lazítás, mint a
megfeszülés napjait éled.
Igen, bár nemrég olyan fontos
döntést kellett hoznom, ami men-
tálisan megviselt. A döntést azon-
ban utólag sem bántam meg.

Arról, a mostani sajtótájékozta-
tón is bejelentett elhatározásod-
ról van szó, mely szerint rendőr-
tiszti pályádat feladod – ideigle-
nesen biztosan, de elképzelhető,
hogy véglegesen – jövőbeni
sportsikereid érdekében?
Igen.

Hogyan lettél egyáltalán rendőr?
Kibernyomozó lettem. Ebből a
foglalkozásból nem elsősorban a
rendőri pálya vonzott, hanem az
informatika. Édesanyám is infor-
matikus, a győri Kálvária utcai ál-
talános iskolába, majd a Révai-
gimnáziumba jártam, mindkettő-
ben remek informatikai tanáraim
voltak, a matektanáromat is
imádtam. Informatikából emelt
szinten, előrehozott vizsgával
érettségiztem. A Közszolgálati
Egyetemen bukkantam rá a ki-
bernyomozó szakra, s azonnal
úgy éreztem, ezt nekem találták
ki. Felköltöztem Budapestre, át-
igazoltam a Honvédba, és a köz-
szolgálatin tanultam tovább.

Jó döntés volt?
Teljes mértékben. Izgalmas, sok-
oldalú, számomra igazán érde-
kes hivatást szereztem, mester-
szakon is ebben az irányban

A GYŐRI DZSÚDÓS LÁNY
Szerző: Hajba Ferenc folytattam a tanulmányaimat.

Egyre több sikeres sportolótól,
ismerőstől hallottam azonban:
nincs mese, választanom kell.
Cselgáncsosként ebben az élet-
korban vannak a legnagyobb le-
hetőségeim, győzelmi esélyeim.
A szakmában dolgozni pedig ez-
után is lehet. Választásomat
visszaigazolta a Civil Csoport tá-
mogató, együttműködő kapcso-
lata a Magyar Judo Szövetség-
gel, és személyesen velem. A
társaság vezetője pedig felaján-
lotta: amikor abbahagyom a ver-
senyzést, hasonló munkakörben

dolgozhatom náluk, mint a rend-
őrségnél, hiszen ők is foglalkoz-
nak kibervédelemmel.

Azt már elmondtad, hogyan let-
tél rendőr, de hogyan lettél
dzsúdós?
A nem minden alapot nélkülöző
családi legendárium szerint óvo-
dában megvert egy dzsúdós kisfiú,
és én megfogadtam, hogy le fo-
gom győzni, mégpedig a saját
sportjában. Más élményem is mo-
tiválhatott. A lakásunkhoz közeli
kisbolttal szemben volt a dzsúdó-
terem. Ha nagypapámat elkísér-

A KIBERNYOMOZÓ A TATAMIT VÁLASZTOTTA

PÁLYÁJA FELFELÉ ÍVEL

tem a boltba, a nyitott ajtón át
mindig végignéztük az edzéseket.
A dzsúdót Koroncón kezdtem, de
utána évekig sportoltam a GYAC-
nál is. Az edző Pákozdi testvérek
nem voltak önzőek, Emil egyene-
sen megfogalmazta: ha nemzet-
közi szinten akarsz cselgáncsozni,
el kell menni a Honvédba. 

A te saját értékrended és élmé-
nyed alapján mi volt az eddigi
legnagyobb sikered?
Az U23-as Európa-bajnokságon
megszerzett két arany. Előtte is
álltam már különböző versenyek
dobogójának legfelső helyén, de
ekkor szembesültem azzal, hogy
mekkora öröm és katarzis ez a
számomra, és most már felelős-
ségem van a saját képességeim
iránt. Ettől a sikertől és felisme-
réstől – jórészt mostani edzőm-
nek is köszönhetően – egyfajta
áttörés történt, és sportpályám
elkezdett felfelé ívelni. Remé-
lem, ez nem tűnik nagyképű ki-
jelentésnek.

Azután, hogy a tavaly budapesti
világbajnokságon bronzérmet
szereztél az 52 kilogrammos
súlycsoportban? Sőt, a közön-
ség megszavazott az év sporto-
lójának.
A sportolónak folyamatosan bizo-
nyítani kell. Cserében megélheti,
hogy testben és fejben összehan-
goltan, a külvilágot kikapcsolva
megmutathatja képességeit. Rá-
adásul egy olyan szőnyegen, ahol
mindenki egyenlő.

A legközelebbi nagy cél, gondo-
lom, az olimpia.
Igen, de nem a végcél. Az olimpia
mindig álom volt számomra,
most lehetőség. Rajtam múlik,
hogy élek-e vele.Fo
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„CSELGÁNCSOSKÉNT 
EBBEN AZ ÉLET-
KORBAN VANNAK 
A LEGNAGYOBB 
LEHETŐSÉGEIM, 
GYŐZELMI 
ESÉLYEIM.”



A fenti időpontban a Regionális Vérellátó Központban (Győr, Magyar u. 8.) várjuk a vért adni szándékozókat .
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Média- és egészségügyi dolgozók véradása • 2026. február 11., szerda 7–15 óráig
Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.
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GYŐRIEK, FIGYELEM!  Gazdag történelmi múlt,
rendkívül innovatív je-
len öt totótémában és
egy belvárosi felfedező

túra. Az idei kiemelt téma a Győri
Nemzeti Színház kulisszatitkai.

A tesztlapok megtalálhatóak
lesznek a Győrplusz városi heti-
lapban és a Győr+ Online felüle-
tén, a Molnár Vid Bertalan Mű-
velődési Központ weboldalán, a
Helló Győr weboldalán, valamint
Google tesztkitöltő felületen is.
A kitöltött totókat a Győr+ Média
szerkesztőségébe (9023 Győr,
Kodály Z. 32/A), az arrabona@
gyorplusz.hu e-mail címre, illet-
ve a Google tesztkitöltőn lehet
beküldeni. 

A belvárosi felfedező túra me-
netlevél segítségével lesz telje-
síthető, amit a Győr+ Média
szerkesztőségében, a Tourin-
formban (Baross Gábor út 21.)
és a Molnár Vid Bertalan Műve-
lődési Központban lehet majd
beszerezni. Kitöltést követően a
Tourinformban elhelyezett gyűj-
tőládikába kell majd bedobni. 
Mindkét forduló végén sorsolás-
sal 3 szerencsés győri játékos
ajándékcsomagban részesül.      

A vetélkedő harmadik része a
döntő, amelynek a Molnár Vid
Bertalan Művelődési Központ ad
helyet. Ide az előző két forduló-
ban legjobban szereplő, regiszt-
rált 10 csapat juthat be.

Február 13-án startol a 13 éves Arrabona évszázadai
Városismereti Vetélkedő. A Molnár Vid Bertalan Művelődési
Központ és a Győr+ Média közös szervezésű játékára 8
általános iskola 176 diákja regisztrált, és ismét meghívjuk
a győrieket is. Játsszanak velünk!

Február 9-én különleges bemutatóval lep meg minket a Győri
Balett. Vivaldi A négy évszak és Schubert A halál és a lányka
című műveinek színpadi találkozása egyszerre hozza közel a
barokk és a romantika világát, valamint a 21. századi újraér-
telmezések friss erejét. Velekei László és Szöllősi Krisztina
koreográfiáiban a két virtuóz zeneszerző zenéje és a mozdu-
latok egymást erősítve vezetik végig a nézőt az élet nagy kér-
désein, az örök körforgás szépségein és fájdalmain.

VIVALDI/SCHUBERT

Fotó: O. Jakócs Péter
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bundafelvásárlás 5 millió
forintig, bôrkabát, bôrcipô

Herendi, Zsolnay
felvásárlása

ezüst- 
felvásárlás

mindenféle óra
felvásárlása

törtarany-felvásárlás 50 ezer forinttól
befektetési arany felvásárlása

Idôpont-egyeztetéshez keressen minket  |  Tel.: +36-70/152-8203 vagy +36-70/536 5128  |  e-mail: enricozojka@gmail.com

BUNDAFELVÁSÁRLÁS ARANNYAL!
Újvárosi Mûvelôdési Ház  |  Gyôr, Liget u. 55.  |  2026. február 9—10—11., 10 és 14 óra között

SZERETETTEL VÁRJUK 3 NAPOS FELVÁSÁRLÁSUNKON azokat az ügyfeleket, 
akik eladni vagy felbecsültetni szeretnék értékeiket (DÍJTALAN értékbecslés!).

fazonarany-felvásárlás
75 ezer forinttól

Sikeres évet zárt a Győr Projekt
Kft. csapata. Hogyan értékeli az
elmúlt időszakot?
Kétségtelen, hogy feszes évünk
volt 2025-ben, valóban egymást
érték a programok. Nagy köszö-
net illeti a kollégáimat, és a hát-
térmunkában évek óta segédke-
ző vállalkozásokat, hiszen min-
denki szívvel-lélekkel dolgozott
azon, hogy nagyszerű esemé-
nyekkel szolgáljuk a győriek szó-
rakozását. Más városokból, sőt
külföldről is nagy igény mutatko-
zott, elég, ha csak a nyárzáró
vagy nyárnyitó koncertre gondo-
lunk, ahol több tízezren töltötték
meg a Dunakapu teret, aki ott
volt, tudja, hogy bár az időjárás
nem mindig kedvezett, mégis
fantasztikus hangulatot terem-
tettünk együtt a belváros szívé-

nem árulhatok el belőle, hiszen
akkor nem lenne meglepetés, de
a nagy fesztiváljainkat szeret-
nénk kivétel nélkül megtartani,
folyamatosan egyeztetünk a fel-
lépőkkel, a vendéglátókkal, az
árusokkal. Célunk az, hogy ebben
az esztendőben is minden gene-
rációt megszólítsunk, a kicsiktől
a nagyobbakig, az egész csalá-
dot. Közben az is büszkeséggel
tölt el bennünket, hogy bár még
csak február van, már most na-
gyon sok sportszervezet kereste
meg a Győr Projekt Kft.-t, hogy
létesítményeinkben országos
vagy akár nemzetközi versenye-
ket szerveznének. 2026-ban vár-
hatóan számos, több mint ezer
főt megmozgató esemény is lesz
kedvelt létesítményeinkben. 

Számos támadás érte a Győr
Projekt Kft.-t az utóbbi időben.
Hogyan vélekedik erről?
A Győr Projekt Kft. a jogszabá-
lyoknak megfelelően végzi a
munkáját, ezért is tartom felhá-
borítónak a városvezetés koholt
vádaskodásokon alapuló táma-
dásait, melyek nemcsak minket,
a kollégáinkat, de a partnerein-
ket is negatívan érintik. Mi ennek
ellenére a feladatainkra kon-
centrálunk, nincs takargatniva-
lónk, transzparensen működünk.
A tőlünk megszokott szakmai-
sággal állunk a győriek rendelke-
zésére, nekünk a tevékenysé-
günk az első, hiszünk a fesztivá-
lok sikerében és a minőségi szó-
rakoztatás erejében. 

NEKTEK SZÓL!
PROGRAMKAVALKÁD A SPORT ÉS A KULTÚRA FELLEGVÁRÁBAN

Színvonalas volt a tavalyi esztendő Győr programkínálatában. Egymást érték a telt házas
események, a már hagyományosnak mondható fesztiválok új köntösbe öltöztek, és ha
olykor rövidebbre is szervezte a rendezvényeket a Győr Projekt Kft., számításaik egyér-
telműen beigazolódtak, hiszen több tízezrek szórakoztak a városunkban. És nem csak
nyáron, az év minden időszakában kikapcsolódhattak a győriek és a városba látogató
vendégek a színes, zenei kavalkáddal fűszerezett fesztiválokon. 2026-ban sem lesz más-
ként, készüljünk, mozgalmas év vár ránk ezúttal is. Interjú Szombati-Serfőző Eszterrel.

ben. Persze van, amiből tanultunk
a tavalyi év tekintetében, idén
azon leszünk, hogy még színvo-
nalasabb fesztiválokkal örven-
deztessük meg a minőségi sport
és kultúra iránt érdeklődőket.

A háttérben folyamatosan zajlik
a munka, javában készülnek
már az idei évre?
Természetesen, már tavaly el-
kezdtük a 2026-os programok
tervezését. Nyilván sok részletet

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor
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PROGRAMAJÁNLÓ
Gönyűi disznóságok – télűző-tavasz-
váró mulatságra várják a kilátogató-
kat február 7-én 8 és 15 óra között a
Pajtában, a Panoráma teremben és a
Duna-parton. Kolbásztöltő és forralt-
bor-készítő verseny, kézműves fog-
lalkozás, színházi előadás, téltemető
szalmabáb-égetés, borkóstolás és
kvízparti is lesz!  > > >

Hagyományőrző disznóvágás lesz
Gyirmóton, az Aranyhal Szabadidő-
központban, a Horgásztavaknál feb-
ruár 7-én 9.30-tól, zenés kísérő-
programmal, 12 órától disznótoros
ebéddel.  > > >

Cserókplacc Piac – helyi és környék-
beli termelők és kézművesek porté-
káiból válogathatnak a hazai ízek
jegyében február 7-én 8 és 12 óra kö-
zött a Molnár Vid Bertalan Művelődé-
si Központban.  > > >

Légtorna- és táncbemutatóval, tél -
űző felvonulással, lufibohóccal,
gyereksarokkal, fajáték-parkkal,
kreatív foglalkozásokkal és sok más
szuper programmal ünnepelhetik a
farsangot kicsik és nagyok február
7-én és 8-án 10 és 18 óra között az
Árkádban.  > > >

Vármegyei Múzeumi Szakmai Napot
tartanak a kapcsolódások jegyében

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

február 9-én 8.45 és 17 óra között az
Esterházy-palotában. A részvétel re-
gisztrációhoz kötött.  > > >

A #Literamánia következő részében
Márai Sándor: Az igazi – Judit… és az
utóhang című művéről beszélgethet-
nek február 9-én 17 órakor a Kisfa-
ludy Károly Könyvtár 2. emeleti ren-
dezvénytermében. A részvétel könyv-
tári tagsághoz kötött.  > > >

Diafilm-vetítést tartanak február 9-
én 17 órakor a Dr. Kovács Pál Könyv-
tár és Közösségi Tér Győrszentiváni
Fiókkönyvtárában.  > > >

Pusztai Csaba festőművész Avonlea
II. című kiállításának megnyitóját feb-
ruár 9-én 17 órakor tartják a József
Attila Művelődési Házban. Megtekint-
hető február 27-ig, hétköznap 10–16
óráig.  > > >

A Klasszikus Zenei Estek hangver-
senysorozat Duettek és dalok című

koncertjére várják az érdeklődőket
február 9-én 19 órakor az Egyetemi
Hangversenyteremben.  > > >

Diafilmvetítést tartanak február 10-
én 17 órakor a Dr. Kovács Pál Könyv-
tár és Közösségi Tér Ménfőcsanaki
Fiókkönyvtárában.  > > >

A Magyar Évezredek előadás-soro-
zat következő részében Born Ger-
gely – A Nap és a Föld szűzi násza 3.
– a poláris szimbolika szellemi je-
lentésrétegei című előadását hall-
hatják február 10-én 18 órakor a
GYMSM Kereskedelmi és Iparkama-
ra Baross termében.  > > >

A Zene és szöveg című programsoro-
zat keretében felolvasóestet tartanak
Polcz Alaine: Asszony a fronton című
művéből február 11-én 18 órakor a
Kisfaludy Károly Könyvtárban. A szö-
veget Balla Eszter Kaszás Attila-díjas
színésznő tolmácsolja, az estet Alt-
richter Zsolt zenéje kíséri.  > > >

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtők között 3 darab Győr a titkosszolgálatok hálójában – A vagongyári MAN-
program című könyvet sorsolunk ki. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük. Múlt heti rejtvényünk
megfejtése: Amit nem érdemes csinálni nem érdemes jól csinálni.

Diafilmvetítést tartanak február 12-én
17 órakor a Kisfaludy Károly Könyvtár
Muzeális gyűjteményében.  > > >

A Jeles pedagógusok Győr-Moson-Sop-
ron Megyében emlékkönyvsorozat 14.
kötetének bemutatójára február 12-én
17 órakor várják az érdeklődőket a Beze-
rédj-kastély Művelődési Házban.  > > >

Sorozatgyilkosok pszichéjében címmel
tart előadást február 12-én 17.30-kor
Kitanics Márk kriminálpszichológus az
MCC Győri Képzési Központban. A rész-
vétel regisztrációhoz kötött.  > > >

Egy vidám kvízestre hívják a játszani
vágyókat február 12-én 18 órakor a Kis-
faludy Károly Könyvtárban, ahol a far-
sangi hangulat, a Valentin-nap és Ázsia
izgalmas világa találkozik. A részvétel
regisztrációhoz kötött.  > > >

Ménfőcsanaki Farsangolót tartanak
február 14-én 9.30-tól a Bezerédj-
kastély Művelődési Házban – koncer-
tet ad az Aranykapu Zenekar, emellett
lesz bűvészbemutató, hagyományőr-
ző bemutató és rengeteg kreatív
program is.  > > >

A Kortárs Zenei Estek hangversenysoro-
zat keretében ad koncertet február 16-án
19 órakor a Tritonus Guitar Trio az Egye-
temi Hangversenyteremben.  > > >



Február 7–15-ig egy héten át ismét a férfi és a nő közötti
legerősebb szövetség kerül a figyelem középpontjába. A
házasság hetét 2008 óta rendezik meg hazánkban a ke-
resztény egyházak és a civil szervezetek összefogásával.
Az elmúlt közel két évtized alatt egyre több település kap-
csolódott a kezdeményezéshez, városunkban is évről évre
számos érdekes programra hívják az érdeklődőket.

11

Február 7-én, szombaton
a győrszentiváni Szent
B e n e d e k- i s k o l á b a n
14.30–17 óráig Fehér

Gábor és Csenge családtréne-
rekkel lehet beszélgetni. Itt a
gyermekek részére közben fel-
ügyeletet biztosítanak. A hivata-
los győri nyitó rendezvényen
február 9-én, hétfőn 18 órától
Fábry Kornél püspök előadását
hallgathatják meg a SZE Apá -
czai-karának dísztermében.

Idén is lesz szerelmes kalandtúra,
ahol játékos feladatok és randi -
lehetőségek várják a párokat.
Kellemes sétát ígér a házaspárok
útja a gyirmóti horgászfalu körül.
A 3 kilométeres távon 15 állo-
mást iktattak be a szervezők a
házasság fontos korszakairól.
Ugyancsak népszerűek a gyertya-
fényes vacsorák, melyekhez több
vendéglátóhely is csatlakozott.

A HŰSÉG SZABADSÁGA
HÁZASSÁG HETE

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: hazassaghete.hu

gélikus lelkész a hatodik szere-
tetnyelvről, a szabadságról tar-
tanak előadást. 

Február 11-én 18–20 óráig a
Hajnalcsillag baptista imaház-
ban biblioterápiás csoportfoglal-
kozásra hívják a házaspárokat
Selmeczi László és Ottília lelki-
gondozók. Ugyanebben az idő-
pontban a Kossuth utcai refor-
mátus gyülekezeti teremben
Ömböli Krisztián lelkész ad in-
teraktív útmutatót a meg (nem) -
csaláshoz.

JEGYZET

A KAVICSOK 
KÖZT EGY

Szabó Beatrix

„A házasságkötés legfőbb okai
a jogi, társadalmi és gazdasági
stabilitás megteremtése, a
szeretet nyilvános elkötelező-
dése, valamint a gyermekvál-
lalás és a családalapítás bizto-
sítása. Emellett adókedvez-
mények (első házasok kedvez-
ménye), illetékmentesség,
öröklési jogok és az automati-
kus apai elismerés is a házas-
ság mellett szóló érvek” – írja
az AI, majd felsorolja részlete-
sebben is az okokat, amiket ol-
vasva egyetlenegyhez nem
támadna se a magam hirtelen,
se mások jól megfontolt mód-
ján kedvem: természetesen
ahhoz, hogy megházasodjak.
Mint aki másodszor lépett
ugyanabba a verembe… –
kezdem írni, majd persze jót
kacagok a magam, adott té-
mához talán nem éppen illő
fogalmazásmódján. Mert bár
egyszer már elváltam, az első
házasságomat sem tekintem
kudarcnak. Nincs bennem ha-
rag, keserűség, önvád, gyűlö-
let. Nem feltétlenül idő kellett
hozzá, hanem inkább az egy-
szerű, őszinte elfogadása an-
nak, hogy valami, ami egyszer
szép volt, fájó, de ott és akkor
véget ért. És itt ki kell tenni
szépen azt a bizonyos pontot.
Nem vagyok gyakorló hívő,
mégis elgondolkodtat: a Biblia
szerint a férfi és a nő a házas-
ság révén „eggyé” válik. Egy
test, egy lélek. Másodszor pró-
bálkozóként is hiszem: ez va-
lóban így van. Mert egy egé-
szet formálunk különféle kü-
lönbözőségeinkből. Mint a
puzzle darabkái, sok-sok elté-
rőségünk, ha a jó helyre il-
lesztjük be ebben a játékban,
kiadja a kerek egészet. Ahol
belőlem hiányzik, a másik fe -
lem éppen ott több. Az, aki
hozzám igazán illeszkedő. 
S hiszem, hogy:
„A tengerpartot járó kisgyerek 
mindíg talál a kavicsok közt egyre,
mely mindöröktől fogva az övé,
és soha senki másé nem is lenne.”

(Pilinszky János)

Február 10-én, kedden két elő-
adás közül is lehet választani. A
győrújfalui közösségi házban
16 órától Bizalom a házasság-
ban címmel Tamás Amadé és
Tímea családtrénerek, a SZE
Apáczai kar könyvtárában pedig
16.30-tól Czöndör István evan-

Az elmúlt évek hagyományai-
nak megfelelően február 14-én,
szombaton, Bálint napján, 16 és
18 óra között a győri Széchenyi
téri bencés templomban a ka-
tolikus, a református és az
evangélikus lelkészek megáld-
ják a házaspárokat.



ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona u. 10., vagy e-mailben: munka-
ugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, ír-
ják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntes-
sék fel a „TávhŐ – lakatos” jeligét.
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A GYŐR-SZOL Zrt. Távhő-
szolgáltatási Igazgatósága 
felvételt hirdet 

munkakör betöltésére

ÁLLÁSHIRDETÉS

FUTÉSSZERELO´́ ´́

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy e-mailen: munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, il-
letve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
munkakör megnevezését.

Amit elvárunk: • Fűtésszerelő, cső-
szerelő vagy más vasipari végzettség
• B kategóriás jogosítvány

Előny: • Győri vagy Győr környéki
lakhely

Amit kínálunk: • Béren kívüli jutta-
tás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támo-
gatása • Bejelentett munkaviszony
• Hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 8 órás mun-
kaidő • egy műszakos munkarend

A GYŐR-SZOL Zrt. Távhő-
szolgáltatási Igazgatósága
felvételt hirdet

munkakör betöltésére

Amit elvárunk: • Szakirányú vég-
zettség • Minimum 5 év szakmai ta-
pasztalat

Amit kínálunk: • Béren kívüli jutta-
tás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támo-
gatása • Bejelentett munkaviszony
• Hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend

Bér: megegyezés szerint

Jelentkezési határidő: február 15.

LAKATOS

Anövények nyugalmi időszakát ki-
használva cserje- és fametszési
munkákat végeznek ezekben a he-
tekben a Győr-Szol Zrt. munkatár-

sai a közterületeken. Az év első hónapjaiban
a területekért felelős szakemberek által ösz-
szegyűjtött észrevételek szerint haladnak a
brigádok, illetve a már korábban regisztrált
lakossági igényeknek tesznek eleget a Győr-
Szol munkatársai. Ez alól kivétel, ha közvet-
len balesetveszély elhárításáról van szó.  

A szolgáltató munkatervében meghatáro-
zott programnak megfelelően, valamint a
területfelelősök jelzései és a lakosság igé-
nyei, bejelentései alapján azokat a növé-
nyeket veszik kezelésbe a szakemberek,
melyek túlnőtték életterületüket, koroná-
ik, ágaik zavarják a járművek vagy gyalo-
gosok közlekedését, illetve állapotuk bal-
esetveszélyt jelenthet nagyobb szél, vihar
esetén. A metszés szakmai szempontok
és tapasztalatok figyelembevételével,
képzett kertészeti szakemberek irányítá-
sával zajlik.

A szolgáltató egész évben nagy figyelmet
fordít a növényekre, a balesetveszély meg-
előzése érdekében folyamatos az elszáradt
ágak figyelése, szükség szerinti levágása, az
elszáradt és beteg fák feltérképezése, a be-
avatkozások elvégzése.

METSZIK
A FÁKAT, CSERJÉKET 

A KÖZTERÜLETEKEN
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jogosítvány. 
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. 
Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony • folyamatos munkavégzés
• versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése • szak-
mai képzések támogatása, hosszú távú munkalehetőség

CSOSZERELO

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága
felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-SzoL Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

´́ ´́

Aváros közterületeinek
tisztán tartása a Győr-
Szol Zrt. Városüzemel-
tetési és Kivitelezési

Igazgatóságának egyik kiemelt
feladata. A napi szintű rendsze-
res gépi és kézi takarítás, az ut-
cai csikktartók ürítése mellett a
szolgáltató munkatársai időről
időre összegyűjtik a közterüle-
tekre került darabos hulladékot.
Ezekben a napokban több brigád

SZEMÉTSZEDÉS A KÖZTERÜLETEKEN
nek a Győr-Szol munkatársai.
Győr bevezető útjai mellett is
szükség van a szemét rendsze-
res összegyűjtésére, mert saj-
nos sokan egyszerűen kidobál-
ják a járművekből vagy egyene-
sen ide szállítják az autókkal a
hulladékot. 

A szolgáltató kéri a közlekedő-
ket, hogy a járművekből soha ne
dobják ki az utakra a szemetet.    

szedi a szemetet a város beve-
zető útjai mellett, valamint a la-
kótelepeken. A lakóövezetekben
jellemzően műanyag palackok,
zacskók, kartondobozok, gyors -
éttermi csomagolások csúfítják
el a környezetet, ezeket gyűjtik
össze a szolgáltató dolgozói. A
közterületeken szétdobált hulla-
dékok zsákokba kerülnek, egy-
egy műszakban akár 40-50
zsáknyi szemetet is összeszed-

DEMENCIA INFORMÁCIÓS ÓRÁK
TUDÁS, TÁMOGATÁS, KÖZÖSSÉG

Akezdeményezés az
Egyesített Egészség-
ügyi és Szociális Intéz-
mény Győr (EESZI)

szakmai hátterével a TOP_
PLUSZ-3.2.1-23-GY1-2025-
00002 azonosítószámú „Szociális
alapszolgáltatásokhoz és egész-
ségfejlesztéshez kapcsolódó
programok Győrben” című projekt
keretében valósul meg.

Kányai Róbert, az EESZI igazga-
tója hangsúlyozta: a demencia
sok család életét érinti, mégis
kevés a hiteles, a mindennapok-
ban is használható információ. A
Demencia Információs Órák célja,

Újraindul Győrben a Demencia Információs Órák (DIÓ)
program, amely a demenciával élő időseket otthon ápoló
hozzátartozók számára nyújt gyakorlati és lelki támoga-
tást. A 12 alkalomból álló, egy éven át tartó programsoro-
zat havonta egy alkalommal várja az érintetteket, közért-
hető formában, tapasztalt szakemberek vezetésével.

hogy valódi kapaszkodót adjon a
hozzátartozóknak, és segítsen
megérteni a gondozással járó
hosszú folyamatot.

Némethy Veronika, a nappali el-
látások szakmai vezetője ki -
emelte: a demencia nem önálló
betegség, hanem tünetegyüt-
tes, amely fokozatos leépüléssel
jár. A helyzet megértése és a ko-
rai segítségkérés jelentősen
megkönnyítheti nemcsak az
érintett idősek, hanem a család-
tagok mindennapjait is.

A Demencia Információs Órák
nemcsak ismeretátadásról szól,

hanem közösséget is épít. A
résztvevők megoszthatják ta-
pasztalataikat, felismerhetik,
hogy nincsenek egyedül, és egy-
mást is támogathatják. A prog-
ram témái között szerepel az
otthoni ápolás, a biztonságos
környezet kialakítása, a jogvéde-

lem, a táplálkozás, valamint a
gondozók lelki egészségének
megőrzése.

A program ingyenes, de regiszt-
rációhoz kötött. A részletek ha-
marosan az EESZI honlapján
(eeszi.hu) lesznek elérhetők. (x)
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A tízalkalmas „OviKori” foglalko-
zások célja, hogy a gyerkőcök já-
tékos formában sajátítsák el a
korcsolyázás és a biztonságos jé-
gen mozgás alapjait. A program
évről évre egyre népszerűbb, a
részt vevő gyerkőcök pedig alka-
lomról alkalomra ügyesebbek és
magabiztosabbak a jégen –
mondta el Szarvas Zoltán, a Győri
ETO Hockey Club elnöke. A csalá-
dok számára teljesen ingyenes
foglalkozások lehetőséget terem-
tenek arra, hogy a győri óvodások
már egészen fiatalon megszeres-

REKORDNÉPSZERŰ AZ OVIKORI
KICSIK NAGY KALANDJA A JÉGEN

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

A Győri ETO Hockey Club, a Győri Jégsportért Alapítvány a
győri önkormányzattal közösen idén is folytatja az óvodai
korcsolyaoktató programot, amelyhez több önkormányzati
képviselő is hozzájárul saját képviselői keretéből. 

sék a téli sportokat, miközben ak-
tív mozgásformát kínálnak szá-
mukra a hidegebb hónapokban is.
Az idei szezonban 17 önkormány-
zati fenntartású győri óvoda több

mint ötszáz kisgyermeke kapcso-
lódott be a foglalkozásokba,
amelyhez további 11 vidéki vagy
nem önkormányzati fenntartású
intézmény több mint száz óvodá-
sa is csatlakozott. A gyermekeket
a Győri ETO Hockey Club felké-
szült, lelkes és türelmes edzői se-
gítik a korcsolyázás alapjainak el-
sajátításában. A kezdeményezés
hosszú távon is fontos szerepet

tölt be a jégsportok utánpótlásá-
nak bővítésében, hiszen már óvo-
dáskorban megteremti az alapo-
kat a sportos életmód és a jéghez
kötődő mozgásformák iránti ér-
deklődés kialakításához. Szarvas
Zoltán elmondta, hogy a sikeres
OviKori programhoz hasonló to-
borzó rendszert indíthat a Magyar
Jégkorong Szövetség, amiből a
győriek is profitálhatnak majd.

WALK OF LIFE SOLAR KFT. •  9024 Győr, Kálvária utca 55.  •  +36 20 3 66 66 78  •  www.wolsolar.hu

ENERGETIKAI MEGOLDÁSOK A JÖVŐÉRT
Klíma, napelem és energetikai rendszerek telepítése és karbantartása. Szakértő csapatunk 
teljes körű szolgáltatást nyújt az első helyszíni felméréstől a telepítésig és karbantartásig.

TAVASZI RAJT AZ ETO UNIVERSITYNÉL
Szombaton Csurgón kezdi meg tavaszi szereplését az ETO University Handball Team, amely
új lendülettel és komoly elszántsággal vág neki a bajnokság második felének. A győriek szá-
mára nem ígérkezik könnyű feladatnak a nyitómérkőzés, hiszen a Csurgó hazai pályán min-
dig veszélyes ellenfél, és különösen motiváltan lép pályára a pontszerzés érdekében.

Kilvinger Bálint együtte-
se az elmúlt hetekben
keményen dolgozott
azon, hogy a téli felké-

szülés során kijavítsa az őszi sze-
zon hibáit, és stabilabb, szerve-
zettebb játékkal rukkoljon elő a
folytatásban. A szakmai stáb célja
egyértelmű: a csapat teljesítmé-
nye legyen kiegyensúlyozottabb,
a fiatal játékosok pedig bátran

A mérkőzés egyben egy átmeneti
időszak kezdetét is jelenti a klub
életében, hiszen már most a jövő
felé tekintenek Győrben. Nyártól
ugyanis Kárpáti Krisztián veszi át
a vezetőedzői feladatokat, ami új
fejezetet nyithat az ETO Univer-
sity Handball Team történetében.
A klubvezetés hosszú távon sta-
bilitást és folyamatos építkezést
vár az új szakembertől.

A szombati csurgói találkozó tehát
nem csupán a tavaszi idény első
állomása, hanem egyben fontos
mérföldkő is: megmutathatja, mi-
lyen úton indul el a csapat a szezon
hátralévő részében, és milyen ala-
pokra építhet a következő évek-
ben. A szurkolók joggal remélhetik,
hogy a zöld-fehér alakulat küzdel-
mes, látványos játékkal hálálja
meg a bizalmat és a támogatást.

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

vállaljanak nagyobb szerepet a
kulcsszituációkban. 

A vezetőedző dolgát azonban
nehezíti, hogy hosszabb ideig
nem számíthat két meghatáro-
zó játékosára, Krakovszki Zsolt-
ra és Milos Bozovicra. Mindkét
kézilabdázó sérülés miatt hi-
ányzik, pótlásuk komoly kihívás
elé állítja a szakmai stábot,
ugyanakkor lehetőséget ad a
keret többi tagjának a bizonyí-
tásra és a fejlődésre. 
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„A szakmában ennél nagyobb
feladat nem találhatja meg az
edzőt. Mindenképpen szerettem
volna szintet lépni. A kapitányi
poszt természetesen nagy fele-
lősséggel is jár, hiszen rengeteg
olyan helyzet van, amiben ko-
rábban nem én hoztam döntést,
de most az én feladatom lesz” –
mondta a frissen kinevezett ka-
pitány, aki ezentúl a saját válo-
gatási elvei alapján jelölheti ki a
nemzeti csapatot a különböző
világversenyekre. 

„Sok tehetséges tornászunk
van, korábban nyolcan voltak a
fiúk a válogatott-összetartáso-
kon, edzőtáborokban, mára ti-
zenöt főre bővült ez a társaság,

és a közeljövőben akár húszan is
lehetünk. Szeretnénk elérni,
hogy a fiatalok közül minél töb-
ben beépüljenek a nagyok közé,
és velük kiegészülve fel tudjuk
venni a versenyt a világelittel.” 

Szűcs Róbert úgy látja, a jelenlegi
legmagasabban jegyzett magyar
tornász, a győri Mészáros Kriszto-
fer mögött még van öt-hat olyan
tehetség, akik fel tudnak zárkózni
a legjobbakhoz. A kapitány a
GYAC-os Tomcsányi Benedeket és
Molnár Botondot, valamint Buda-
pestről Závory Szilárdot, Zámbori
Zalánt és Kiss Balázst is ide sorol-
ja, néhányukat biztosan láthatjuk
majd később vb-n, olimpián. Az új
kapitány több változást is tervez.

„Máshogy kell majd csinálni az
újak beléptetését a keretbe,

hiszen a versenyrutin megszerzé-
se fontos feladat, ahogy a motivá-
ció, az ösztönző rendszer is. A tor-
na iszonyatosan kemény sport,
napi öt-hat órát töltenek el a srá-
cok a teremben, emellett mást
nem lehet csinálni. Kell az ösztön-
zés, hogy legyenek kitartóak, se-
gítsen nekik egy életpályamodell,
mert a nehéz helyzetekben ezek a
dolgok tartják őket a torna mellett.”

A szövetségi kapitány úgy látja,
a nehéz kvalifikációs rendszer
ellenére van esély arra, hogy a
legutóbbi egy helyett a követke-
ző olimpián kettő vagy több ma-
gyar férfi tornász is ott legyen. A
legnagyobb cél, hogy csapattal
is kijussunk az ötkarikás játé-
kokra. Legutóbb az olimpiai csa-
patversenyben 1992-ben szere-
pelt Magyarország.

SZŰCS RÓBERT A FÉRFI TORNÁSZVÁLOGATOTT
SZÖVETSÉGI KAPITÁNYA

A GYŐRI EDZŐ CÉLJA, HOGY CSAPATTAL IS KIJUSSUNK AZ OLIMPIÁRA

Szűcs Róbert lett a magyar
férfi tornászválogatott új
szövetségi kapitánya. A dön-
tés nem számít meglepetés-
nek, hiszen a GYAC vezetőed-
zője korábban is a váloga-
tottkeret mellett dolgozott,
tanítványával, Mészáros
Krisztoferrel pedig már olim-
piai döntőben is szerepelt. A
kinevezés a győri tornasport-
nak is komoly elismerés.

Szerző: Nagy Roland
Fotó: O. Jakócs Péter

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: február 6—12.

Sertésmáj

899 Ft/kg

Pecsenyelibamáj,
fagyasztott

1799 Ft/kg

Marhacomb

4400 Ft/kg

359 Ft/kg

Sertés bôrös comb

Pecsenyekacsamáj,
fagyasztott 1499 Ft/kg

Marhalábszár 3999 Ft/kg
Marha velôs csont 999 Ft/kg

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

Kertike meggy-
befôtt, magozott

350 g, 2797,14 Ft/kg

Sertés bôrös lapocka 699 Ft/kg
Sertés bôrös karaj 1099 Ft/kg
Sertés bôrös tarja 1199 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb 2899 Ft/kg
Pecsenyekacsamell 1599 Ft/kg

1399 Ft/db helyett

979 Ft/db30%-os
árcsökkenés

Sertésszív 850 Ft/kg
Sertésnyelv 1099 Ft/kg

Egész pecsenyekacsa

1499 Ft/kg

199 Ft/db




